Занятие №12. Неравенства.
Неравенства первой степени решаются подобно линейным уравнениям (всё, что с «х» влево, всё, что без «х» вправо). Нужно помнить, что при умножении или делении обеих частей неравенства на одно и то же число, знак неравенства не меняется, если это число положительно и меняется на противоположный, если отрицательно.

Пример1.
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Теперь изобразим соответствующий интервал:
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Пример2.
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Теперь изобразим соответствующий интервал:

         [image: image4.png]



Неравенства второй степени решаются с помощью метода интервала:
1. неравенство приводится к виду: 
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2. находятся корни уравнения 
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3. на числовой оси обозначаются корни (в зависимости от знака неравенства закрашенные или нет), которые разбивают всю числовую ось на интервалы:

4. определяется знак выражения на каждом интервале. Для этого из каждого интервала выбирается число и подставляется в выражение.
      [image: image7.png]



5. выбираются интервалы знак которых совпадает с требуемым.

Пример3  
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На каждом интервале выбираем число и подставляем в последнее неравенство, стоящее перед уравнением, и определяем знаки на интервалах. Заштриховываем интервалы с нужным знаком:
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Отв.: 
[image: image10.wmf])
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Решить неравенства:

1)       
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Решить неравенства:
1)       
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Решить неравенства:
1)       
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Дополнительные задания:
Решить неравенства:
1)   
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Домашнее задание:

1) Решить неравенства: 
а) 
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2) Решить неравенства:
а) 
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